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Spotrebiteľské ceny opäť poklesli. V júli boli 
medziročne nižšie o -0,1 percenta. Potraviny 
zlacneli takmer o dve percentá.  
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Zdroj: ŠÚSR 
 

Slovensko v tomto roku zaznamenáva buď stagnáciu alebo 
pokles spotrebiteľských cien. V júli klesli opäť a to 
v rovnakom rozsahu ako aj počas predchádzajúceho 
mesiaca. Medzimesačne aj medziročne boli nižšie o -0,1 
percenta.  

Z jednotlivých kategórií klesali v porovnaní s júnom 
najrýchlejšie ceny potravín a nealko nápojov (-0,9%) 
a odevov a obuvi (-0,6%). Okrem toho klesali aj ceny 
v kategóriách nábytok a vybavenie domácnosti ako aj 
doprava. V doprave môžu ceny klesať aj v auguste vďaka 
súčasnému zlacňovaniu pohonných hmôt. Rovnako môžu 

v auguste pokračovať v poklese pod vplyvom sezóny aj 
ceny potravín. Ceny sa tak nemusia dostať mimo 
deflačného teritória ani v ôsmom mesiaci tohto roka. Ich 
mierny rast sa dá čakať až ku koncu roka. V budúcom roku 
sa potom dá očakávať mierne vyššia inflácia okolo 1,5%. 
Veľa však bude závisieť od januárového nastavenia 
regulovaných cien, ktoré napríklad v tomto roku poklesli. 
Smerom dole môže cenovky tlačiť aj prebytok potravín po 
ich zastavení vývozu do Ruska.  

Nízky rast cien však môže aspoň krátkodobo tešiť 
spotrebiteľov ako aj zamestnancov kvôli rastu reálnych 
miezd.  
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Cenovky opäť poklesli 

Informácie obsiahnuté v tomto dokumente predstavujú marketingové oznámenie vyhotovené v dobrej viere. Ich úlohou nie je informovať adresáta vyčerpávajúcim spôsobom, sú založené na 
krátkodobých predpovediach týkajúcich sa očakávaného vývoja na finančných trhoch. Československá obchodná banka, a.s. (ďalej len „ČSOB“), nemôže garantovať splnenie týchto 
predpovedí  a v žiadnom prípade nie je zodpovedná za priamu, nepriamu alebo následnú škodu, ktorá môže vzniknúť na základe použitia tohto dokumentu alebo informácií v ňom 
obsiahnutých. Tento dokument nemá predstavovať a ani nepredstavuje investičné odporúčanie, investičné poradenstvo založené na posúdení osobných pomerov adresáta a taktiež nemá 
predstavovať ani nepredstavuje odporúčanie na nákup, predaj alebo podržanie akéhokoľvek investičného nástroja , resp. akejkoľvek investície. Hoci informácie, z ktorých vychádza tento 
dokument, boli získané zo zdrojov, ktoré ČSOB považuje za správne, dôveryhodné a zodpovedajúce skutočnosti ku dňu vyhotovenia tohto dokumentu, ČSOB nemôže zaručiť správnosť, 
úplnosť alebo nezostručnenie takýchto informácií. Všetky názory a odhady uvedené v tomto dokumente predstavujú výhradne názory a odhady ČSOB ku dňu vydania tohto dokumentu, pričom 
sa môžu kedykoľvek meniť bez predchádzajúceho oznámenia. Záujemcom o finančný nástroj alebo typ investície opísanej v tomto dokumente sa odporúča pred prijatím akéhokoľvek 
investičného rozhodnutia kontaktovať svojho právneho, daňového a/alebo finančného poradcu. Bez predchádzajúceho súhlasu ČSOB nie je možné tento dokument ani jeho časti kopírovať 
alebo ďalej šíriť.  


